

Кировская область принимает третий этап Кубка России - 2019 по лыжным гонкам



Лучшие лыжники страны будут соревноваться на лыжно-биатлонном комплексе «Перекоп».

14 января в пресс-центре правительства Кировской области состоялся брифинг о проведении в регионе третьего этапа Кубка России-2019 по лыжным гонкам. О значении соревнований для спортивного имиджа региона, о графике проведения лыжных гонок и интересных участниках представителям СМИ рассказали министр спорта и молодежной политики Анна Альминова, главный судья соревнований Игорь Обухов, технический делегат FIS, официальный представитель Федерации лыжных гонок России Игорь Беломестнов.

15-19 января в Кировской области впервые в современной истории регионального спорта пройдет этап Кубка России по лыжным гонкам. В регион съедутся более 250 лучших лыжников из 44 регионов страны, в их числе и именитые спортсмены, олимпийские чемпионы. В программе турнира – спринт, индивидуальная гонка, персьют.

– Лыжные гонки — это базовый вид спорта, который также является одним из самых массовых и развивается во всех муниципальных образованиях Кировской области. Этап Кубка России состоится в Кирово-Чепецком районе на лыжно-биатлонном комплексе

«Перекоп», который соответствует всем требованиям, необходимым для проведения всероссийских соревнований, – сообщила министр спорта и молодежной политики Кировской области Анна Альминова.

Игорь Обухов рассказал, что лыжно-биатлонный комплекс полностью готов к проведению соревнований: приведены в нормативное состояние трассы, гостиницы, в дни проведения соревнований будут организованы зоны для работы представителей СМИ, отдыха – для гостей спортивного праздника.

– Мы хотим оправдать доверие, оказанное нам федерацией, и вернуться на большую карту лыжных гонок страны вместе с такими регионами, как Ханты-Мансийский автономный округ, Тюменская область и Республика Коми. Мы провели большую подготовительную работу и готовы обеспечить самый высокий уровень соревнований. Надеемся, что в будущем Кировская область станет традиционным местом проведения всероссийских соревнований, – прокомментировал главный судья соревнований Игорь Обухов.

Игорь Беломестнов подтвердил, что перед проведением этапа Кубка России в Кировской области была проведена серьезная подготовительная работа, в которой он принимал личное участие. В частности, он инспектировал готовность лыжных трасс, мест проживания спортсменов и сам спортивный комплекс. По словам официального представителя Федерации лыжных гонок России, после проведения соревнований его трассы могут получить международную сертификацию.

В заключение Анна Альминова пригласила представителей СМИ, всех жителей и гостей Кировской области прийти на зимний стадион и поддержать спортсменов. Отметим, что в течение всех дней соревнования будут транслироваться в режиме реального времени на сайте Федерации лыжных гонок России.

***Пресс-центр Правительства Кировской области***